

El Grano de Arena



El que no está conmigo está contra mí
San Lucas cap. XI vers. 23
14 al 28

Periódico bisemanal consagrado al Corazón de Jesús

El que no recoge conmigo desparrama
San Lucas cap. X.

CON APROBACION DE LA AUTORIDAD ECLESIASTICA

ADMINISTRACIÓN: PLAZA DEL PRÍNCIPE, 11

PRECIO DE ABONO: 0'50 PESETAS AL MES

APOSTOLADO DE LA ORACION

Julio

Intención general bendecida y aprobada por Su Santidad

El remedio de los males de la guerra

ORACIÓN POR LA INTENCIÓN DE ESTE MES

Oh Jesús mío! por medio del Corazón Inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen y por las demás intenciones de nuestro Sagrado Corazón. Os las ofrezco, en especial, para que se remedien las desgracias que ha traído la guerra.

Resolución apostólica

Remediar cuanto podamos las desgracias de la guerra a otros.

Recomendaciones especiales para este centro local de Mahón:

- 1.ª La compasión por los males de la guerra.
 - 2.ª El espíritu de penitencia.
 - 3.ª La confiada oración por la paz de Europa.
- Conversiones, 7. — Enfermos, 11. — Atribulados, 10. — Familias, 17. — Matrimonios, 0. — Asuntos importantes, 00. — Obras de celo, 7. — Gracias espirituales, 21. — Gracias temporales, 13. — Vocaciones, 0. — Bautizos, 11. — Intenciones particulares, 25. — Acciones de gracias, 00. — Jóvenes, 15.

Santos Patronos del Apostolado en el mes de julio y días en que los celadores pueden ganar indulgencia plenaria:

- Día 22. — Santa María Magdalena.
- 31. — San Ignacio de Loyola.

Se recomienda a los miembros del Apostolado a aplicación de sufragios por los socios difuntos.

Cultos

Parroquia de Santa María

Primer domingo de julio. — Misas rezadas a las horas de costumbre, siendo la de las siete de Comunión general para los Cofrades del Rosario, celebrándose una a igual hora en la iglesia de San Pedro. A las diez la mayor, con homilia por el Rdo. señor Cura Regente; terminada la misa se renovará la consagración de esta Diócesis al Sagrado Corazón de Jesús. A las dos y media catecismo para niños. A las tres y media vísperas, completas y procesión del Santo Rosario. A las cinco instrucción doctrinal por el expresado señor Cura Regente.

En San José, a las tres, catecismo para niñas.

En la Concepción, catecismo para niños, el lunes, miércoles y viernes al anochecer.

Viernes, día 7. — A las siete misa de Comunión Reparadora con exposición del Santísimo Sacramento para los celadores y socios del Apostolado de la Oración

Parroquia de Ntra. Sra. del Carmen

Mañana, dominica tercera después de Pentecostés. — Misas rezadas a las cinco y media, siete y media y nueve. A las diez la misa mayor, con homilia, que dirá el Lic. Rdo. señor Cura Económico. Después de la misa mayor se hará la consagración de esta Diócesis al Sagrado Corazón de Jesús. A las once y media Junta ordinaria de la Cofradía del Carmen. Por la tarde a las tres y media canto de Vísperas, rezo del Rosario y plática doctrinal por el citado señor Cura Económico.

Enseñanza del Catecismo. — De nueve y media a diez y media de la mañana y de cinco a seis de la tarde en los Hermanos de las Escuelas Cristianas. De cuatro a cinco de la tarde en las Religiosas Carmelitas y Asilos de San Juan y San Fernando.

En la iglesia de Santa Eulalia, a las ocho misa rezada con explicación del Santo Evangelio y enseñanza del Catecismo.

Lunes 3 de julio. — Misas rezadas a las horas de costumbre. Por la tarde a las siete se dará principio a la exposición del Santísimo, con procesión por el interior del templo. El Señor estará de manifiesto todos los días del presente mes de siete a ocho de la noche, a excepción del Novenario dedicado a la Excelsa Titular de esta Parroquia.

Viernes 7 y primero de mes. — A las siete y media misa de Comunión en la Capilla del Santísimo, para los devotos del Sagrado Corazón.

Sábado 8. — A las siete y media misa rezada con exposición del Santísimo y Visita a la Santísima Virgen del Carmen, a intención de la Cofradía, tomando parte en estos cultos lo «Obra de Tres Marias». Por la noche, después de la exposición del Santísimo, Salve cantada a la Reina del Carmelo.

Parroquia de San Francisco

Domingo primero de julio. — A las cinco y a las siete misas rezadas; a las ocho menos cuarto misa de Comunión general para las Hijas de María; a las nueve y media la misa de la tropa y a las diez la mayor con explicación del Santo Evangelio por el Rdo. señor Cura párroco. Después se practicará el acto de consagración de toda la Diócesis al Sagrado Corazón de Jesús. A las dos y media enseñanza del Catecismo, y a las tres y

media vísperas y Santo Rosario.

Lunes 3 julio. — A las ocho misa rezada en sufragio de los difuntos recomendados.

Martes 4. — A las siete y media y a las nueve misas rezadas en el altar de San Antonio de Padua.

Miércoles 5. — A las siete y media misa rezada, comunión y bendición para las Marías del Sagrario.

Asilo de Huérfanas (calle de San Fernando)

Sábado día 1.º de julio. — A las ocho, misa de comunión general para los cofrades del Inmaculado Corazón de María; practicándose el ejercicio propio del mes.

El domingo siguiente, día dos, a las ocho, habrá misa solemne con sermón, en honor de Nuestra Señora del Sagrado Corazón; ocupando la Cátedra Sagrada el Rdo. don Miguel Seguí Pbro.

Se impondrá el Santo Escapulario, distintivo de la Archicofradía, a cuantas personas lo pidan y deseen igresar en la misma.

El mismo día a las siete y media de la tarde, se dará principio al Novenario dedicado a Nuestra Señora del Sagrado Corazón.

Adoración Diurna y Nocturna al Santísimo Sacramento

Mañana domingo 2 de julio terminan las Cuarenta Horas mayores en las Religiosas Concepcionistas.

Desde el lunes 3 de julio estará el Señor de manifiesto en la parroquia de Nuestra Señora del Carmen, de siete a ocho de la noche.

Hoy sábado 1.º de julio. — Adoración Nocturna en San Francisco. Vigilia especial solemne en honor del Sagrado Corazón de Jesús, por los tres Turnos reunidos. Solemne Te Deum e invitatorio cantado. Por el alma del inolvidable don Luis de Trelles y Noguerol, uno de los siete fundadores de la Adoración Nocturna Española, en el vigésimo quinto aniversario de su fallecimiento en Zamora (q. e. p. d.) Se celebra esta vigilia a puerta abierta.

Menorca

Después de ser debidamente atendidos los tripulantes de los buques italianos últimamente torpedeados en las costas de esta isla, embarcaron el jueves para Barcelona en el vapor correo «Monte Toro».

Con tal motivo fué numerosísima la concurrencia que acudió al muelle, tributando cariñosa despedida a los citados marinos, quienes se llevan gratisimo recuerdo de esta ciudad, manifestándolo públicamente al arrancar el vapor con los gritos de ¡viva Mahón! y ¡viva España!

El jueves festividad de San Pedro se celebró en esta ciudad la fiesta en honor de la «Buena Prensa». En todas las parroquias se verificaron solemnes cultos que estuvieron muy concurridos. Seguros estamos que esta fiesta celebrada en toda España ha de producir óptimos frutos en favor de tan buena causa.

Ayer terminó en la parroquial iglesia matriz de Santa Maria la solemne Octava del Santísimo Corpus Christi.

Después de la misa mayor verificóse la procesión en honor de San Pedro y por la tarde terminadas las Vísperas la del Corpus.

En la iglesia de las Concepcionistas se dió ayer principio a la solemnidad de las Cuarenta Horas en honor al Sagrado Corazón de Jesús. Terminan el próximo domingo. Los predicadores son los Rdos. señores Pons Seguí, Tutzó Juaneda, Mercadál, Sans y Doctoral.

En la Academia de los Estanislao de esta ciudad se proyectará esta noche y mañana la película Christus.

Ayer terminaron en nuestros templos los cultos en honor del Sagrado Corazón de Jesús.

El próximo lunes se dará principio en la parroquia del Carmen a la exposición diaria del Santísimo. El Señor estará de manifiesto de siete a ocho de la noche.

En los vapores correos han llegado estos días a Mahón D. Luis Victory y Manella y su hermano D. José; el oficial de Intendencia D. Miguel Florit, D. Juan Biale Orfila; D. Cándido Alonso Bermúdez, Farmacéutico militar y otros.

Sean bien venidos.

En el vapor correo del jueves embarcaron para la Península D. Bonifacio Iñiguez y su hijo D. Juan; D. Francisco Cardona Tomás, Teniente de Guardia Civil; varios jóvenes que pasan a sufrir exámenes en las Academias militares, y otras personas que no recordamos.

Han quedado encargados respectivamente de la Dirección y Secretaría de este Instituto, durante la ausencia de los Sres. Iñiguez y Udemolins, Director, y Secretario de dicho Centro oficial docente, los Profesores Sres. Acevedo y Coll.

Ayer cumplió un siglo de existencia la piadosa Confraternidad de Centuriones de San Cornelio, canónicamente instituída en la parroquia de Santa María de esta ciudad.

Para celebrar el centenario asistió dicha Congregación de Centuriones a la misa de comunión que se celebró a las ocho del día de San Pedro.

El martes se verificó en la villa de Mercadal una reunión de los representantes de todos los Ayuntamientos de esta isla para tratar de los asuntos de Mancomunidad Balear, Arbitrios sobre la exportación, Itinerarios de correos y otros.

En el vapor correo del miércoles embarcó para Palma el Marqués don Juan Socías, concesionario para España, de la creación artístico-religiosa «Christus».

En la noche del miércoles verificaron las fuerzas de Infantería del Regimiento número 70, una marcha que duró hasta las primeras horas de la madrugada.

Se recomienda a nuestros lectores la propaganda de la importante revista de Bilbao «Sal Terrae» y del no menos importante diario católico de Madrid «El Debate».

Copiamos de «El Debate».

Con objeto de ampliar nuestras «Oficinas», necesidad que veníamos sintiendo de un modo imperioso, y en nuestro deseo de proporcionar las mayores comodidades a nuestros lectores y anunciantes que a ellas acuden, y a cuya creciente favor estamos agradecidísimos, nos hemos visto obligados a cambiar el domicilio de nuestra Redacción y Administración, que desde hoy quedan instaladas en la calle del Marqués de Cubas, número 3, piso primero.

La Adoración Nocturna en Zumárraga

Como a su tiempo anunciamos, celebróse el día 10 de junio en Zumárraga, de la muy noble y muy leal, y lo que más vale, muy religiosísima Guipúzcoa, la inauguración solemne de la «Adoración nocturna», la piadosa Asociación de cristianos fervorosos que «oyen» la invitación del ángel del Apocalipsis que el Evangelista viera sobre el sol llamando a todas las aves que surcan los aires: «Venid, juntaos en el gran banquete de Dios, que hoy para los adoradores, es el convite amorosísimo, como dice el apóstol de la eucaristía, P. Coubé, en que se da Dios mismo, Jesucristo, en alimento de nuestras almas.

No somos nosotros para graduar las obras

las instituciones eucarísticas, todas ellas perfección suma de la virtud de la Religión y vida cristiana, activa y perseverante, pero después del Santo Sacrificio de la Misa y las prácticas que son para los fieles cristianos de precepto de la Iglesia de Dios, nos parece que esta institución de la «Adoración nocturna», junta cuanto es de culto externo y de excelencia en la Fe, porque es la «visita y vela» en gloria y honor de Jesucristo Sacramentado, es la asistencia a la «Santa Misa» y la práctica devotísima de la «Sagrada Comunión», y la «procesión pública y solemnisima», ilo que más se acerca al culto social que Jesucristo nuestro Señor desea.

Si entre cristianos revisten en todas partes gran solemnidad los cultos eucarísticos, no se diga sino que son solemnisimos en tierra guipuzcoana, dócil a las enseñanzas y exhortaciones y normas de santidad de su egregio, patrono, el guipuzcoano San Ignacio de Loyola: «Os pido, requiero y suplico — escribía a los de Azpeitia por el año 1555 — por amor y reverencia a Dios, Nuestro Señor, que con muchas fuerzas y mucho afecto os empleéis en mucho honrar, favorecer y servir a su Unigénito Hijo, Cristo Señor Nnestro, en esta obra tan grande del Santísimo Sacramento, donde su Divina Majestad está tan grande y tan poderoso y tan infinito como está en el cielo, poniendo algunas constituciones en las cofradías, que se hiciere para que cada cofrade sea tenido de confesarse y comulgarse una vez cada mes «tamen» (pero) voluntariamente..

La devoción eucarística guipuzceana ha satisfecho ya los deseos del egregio santo guipuzcoano nuevo, y brillantísimo destello de ese fervor con que se alumbra la cristianísima Guipúzcoa, es la reciente instauración de la «Adoración Nocturna», en Zumárraga, que, dando tanta gloria a Dios, habrá sido no poca gloria accidental al patrón de Guipúzcoa y excelso fundador y patriarca de la inclita Compañía de Jesús, una de las más puras y grandes glorias españolas.

Con haber sido tan brillantísima la fiesta eucarística de Zumárraga, no ha podido sorprendernos, así lo esperamos de la tierra, del pueblo de la raza, de San Ignacio.

(Concluirá).

Obras completas

de

Mossén Jacinto Verdager

(Edición popular)

Véndense en la librería de MANUEL SINTES ROTGER, Plaza del Príncipe, 11.

Imp. de M. Sintés, plaza del Príncipe, 11. — Mahón.